

新春大型招聘今起陆续登场

首场招聘今日在合肥市体育馆举办

星报讯(记者 祝亮) 人勤春来早。新春的脚步逐渐临近,春节后,合肥人力资源市场将迎来招聘黄金时期,各类大型招聘会年后也将陆续启动。合肥新春首场大型人才招聘会将于今日在合肥市体育馆举办。

记者从主办方乐职网方面获悉,本次招聘会岗位涉及IT、机械加工、物流、酒店餐饮服务、商业贸易、房地产、金融保险等行业,很多企业明确表示欢迎应届毕业生投递简历。

在节后的二月份至三月份,合肥市体育馆还将举办20多场大型现场招聘会,预计将提供10万个以上就业岗位,需要找工作的不妨去看看。

同时,记者还从省人才市场了解到,由该人才市场举办的2013年安徽省春季大型人才招聘会,将于2013年3月2日(周六)08:30-12:00、2013年3月3日(周日)08:30-12:00举办。地点在中国安徽人才市场(合肥市马鞍山路与太湖路交叉省政务大厦A区)。



2月15日上午,怀宁县高河镇3位留守妇女在招聘会现场咨询企业的用工情况。当日,该县正式拉开2013年县工业园区企业春季招工活动的序幕,前来应聘的留守妇女络绎不绝。她们青睐在自家门口就业,主要原因不仅在于能够就近照顾家庭,而且可以学到一技之长。

钱续坤/摄

除夕夜里,母子三口惨遭杀害

事发合肥,嫌疑人为再婚丈夫,2小时后落网

2月9日23时30分许,即将迎来新年之际,省城巢湖路航运西村小区某单元楼2楼,一家三口被发现倒在血泊中,行凶嫌疑人则逃之夭夭。次日凌晨2点多,离案发过去约2个小时后,四处借钱意图“跑路”的嫌疑人马某被抓归案。而被砍伤的三人均因伤势严重,不幸身亡,死者为一家母子三口,一双凋零的儿女分别是9岁、10岁。

除夕夜里,一家三口遭砍身亡

据了解,这家共有4人,女主人姓朱,41岁,肥西人,育有三个子女,其中大女儿20岁,二女儿10岁,最小的儿子才9岁。

朱某含辛茹苦地将子女拉扯长大,丈夫不幸患病离世。

去年年底,朱某与现任丈夫马某相识,并再婚成立家庭,居住在此。

除夕夜里,一家人吃完年夜饭后回到住处。大女儿因与男友见面,遂先离开。

新年钟声即将敲响时,大女儿匆匆回到住处,推门一望,眼前骇然一幕让她哆嗦不已。

屋内遍地是不忍目睹的血迹,自己的母亲和弟弟妹妹,则横七竖八地倒在屋内角落,已无气息,浑身都是刀伤。

30分钟,大女儿约会男友逃过杀戮

接到报警后,辖区警方火速赶到现场,120急救车也第一时间赶到。

屋内血迹惊人,残留了一些脚印。在屋门口,仅10岁的二女儿俯面倒地不起,背部有刀伤,很明显是想本能冲出屋外,但遭歹徒追来背后袭击砍伤。9岁的儿子和母亲双双倒在卧室里,遍体刀伤。

120医生诊断发现,屋内三人均已死亡,为伤及要害部位,致流血过多身亡。

警情大于天,警方随即启动命案侦破机制,加大走访力度,调查死者生前近况。

得知噩耗后,侥幸逃过死劫的大女儿嚎啕大哭,悲恸欲绝。

“一家人才吃过年夜饭不久,我出门只有半个小时,人怎么就不在了?”大女儿喃喃自语。但很快将疑点归于一男子身上,此人正是自己的继父马某。案发后,马某去向不明,疑点陡然上升。

2小时后,嫌疑人凌晨被抓归案

经走访获悉,40多岁的马某是庐阳区人,与女主人朱某再婚不久。

据邻居和家人反映,此前,马某与朱某时常因家庭琐事发生争吵,并伴有打骂,“过年前几天,矛盾还没彻底消除,之前也曾通知过警方前来处理。”但在除夕当天下午,二人再次发生矛盾。

刑警人员陆续到场,对现场进行勘察,初步锁定马某为作案嫌疑人,并展开追捕。在事发楼下角落,一位老人眼含泪花,泣不成声,其是死者的长辈,曾抚育过这对幼

童,感情一直很深,面对突如其来的惨案,老人无力承受打击,泪水涟涟。

次日凌晨2点多,新年正月初一,四处借钱打算“跑路”的嫌疑人马某被合肥警方成功抓获归案。

经初步审讯,马某对因家庭琐事纠纷,怒而杀害3人的作案事实供认不讳。目前,马某已被公安机关依法刑事拘留,案件还在进一步调查中。可惜,这母子三人再也无法看到新年的曙光。

星级记者 张敬

安徽新年首月CPI上涨1.7%

星报讯(记者 董艳芬) 国家统计局安徽调查总队日前发布的数据显示,2013年1月份,我省居民消费价格总水平也就是CPI同比上涨1.7%,涨幅比全国低0.3个百分点。

数据显示,今年1月份,我省食品、烟酒、衣着等八大类商品价格均有不同程度

的上涨,其中,食品价格同比上涨1.7%,影响居民消费价格总水平同比上涨约0.58个百分点,是1月份CPI上涨的主要推手。

随着春节的到来,从1月下旬开始,特别是进入2月,我省食品价格都出现不同程度的上涨。业内分析人士预测,2月份的CPI或将“破2”。

省外院校2月18日起在皖设点考试

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,2013年省外院校在皖设点艺术专业考试2月18日继续开考,当天共有南京林业大学、中南大学等15所高校开考,考试一直持续到2月26日结束,平均每天都有10所以上院校开考。

省考试院公布的日程显示,2月18日共有15所院校同时开考,其中兰州交通大学、中南大学等10所院校美术专业开考,南阳理工学院等3所院校音乐类专业2月18日开考,另有九江学院等两所院校播音与主持等专业开考。

合肥市公务员转任月底前启动

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市委组织部了解到,继2008年的“破冰之举”及2010年的“依法转任”后,合肥市直机关公务员依法转任本月底前正式启动,凡是符合条件的市直机关公务员都必须参加跨部门转任。

据介绍,担任科级领导职务的公务员,在同一部门担任同一层级领导职务满8年,或在同一部门连续担任正副科级领导职务满10年,都应当进行跨部门转任。科级及科级以下非领导职务公务员在同一部门工作满12年的,应当进行跨部门转任。

12岁合肥女孩小盛牵动众人心

多方援助撑起困难家庭爱的臂膀

星报讯(记者 沈娟娟) 合肥12岁女孩小盛家庭特别困难一事,引起了广泛关注,社会各界纷纷伸出援助之手。为了切实帮助她家解决困难,2月12日下午,合肥市包河区人社局、民政局及相关街、居安排专人协助她家补办相关法定手续,纳入低保和大病医疗救助范畴,并帮助其父丁汝全到医院检查、治疗。

据了解,丁汝全原系省建三公司职工。1985年,他与原盛大村孙小郭村民组盛某结婚,居住在孙小郭,后盛某因病去世。2010年,丁汝全和肥东县白龙镇龙厂村村民李明月同居,育有一子。据丁汝全介绍,2011年12月他被医院查出患有肺癌,2012年李明月又被查出患有直肠癌晚期。

考虑到丁汝全家庭的特殊困难,一直以来望湖街道、盛大社区都给予关心、照顾。丁汝全生病后,小盛主动帮助父亲做保洁工作。社区人员发现后,予以制止,随即开

展各种救助活动。李明月生病治疗期间,欠下滨湖医院药费2万多元。盛大社区积极与医院沟通,帮助解决困难,并安排转院继续治疗。李明月户籍所在地肥东县获悉情况后为其垫付了三年的参保资金,续办了新农合医保手续,并送去1万元慰问金。

2月8日,李明月因病医治无效不幸去世。包河区、望湖街道、盛大社区负责人闻讯后,及时赶到小盛家中看望慰问,送去1万多元慰问金和慰问品,积极协助他们处理善后事务。目前,各级部门就小盛家存在的困难和问题逐一商量解决办法并落实:考虑其家庭特困,积极协助补办低保手续,尽快纳入大病医疗救助;征询丁汝全本人意见,安排其入院检查做进一步治疗;丁汝全养病期间,照常发放工资,待身体康复且能够工作时,根据其意愿为其调整劳动强度较小的岗位。如丁汝全入院治疗,社区将组织志愿者上门帮扶照料孩子。